

Группа "Почемучки" посадили лук

Опубликовано: Четверг, 11 апреля 2024, 02:24

По традиции каждый год мы с детьми садим лучок. Вот и в этом году время подошло, дети 3 группы "Почемучки" посадили лук!

Посадка лука – это и эксперимент, и опыт, и ведение дневника наблюдений, и первые зеленые витамины. И нет ничего приятнее, когда первая зелень поспевает прямо у ребят на глазах. А сам процесс наблюдения за ростом растения способствует развитию любознательности и наблюдательности. У ребят возникает умение радоваться красоте выращиваемых растений и гордиться результатами своего труда. [Видео](#)